

---

**RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.DCO/SAP.LCT  
PREGÃO ELETRÔNICO nº 117/2024**

**Objeto: Aquisição de lâminas, trilhos, cortinas, persianas e películas.**

Considerando o pedido de esclarecimento abaixo, informo que foi solicitado análise técnica do pedido por intermédio do Memorando SEI nº 0021546082/2024 - SAP.LCT. Assim, em resposta ao mesmo, recebemos o Memorando SEI nº 0021547141/2024 - SAP.ARC.AUN.

**ESCLARECIMENTOS:**

**Recebido em 29 de maio de 2024 às 16h44min (documento SEI 0021545969).**

**1º Questionamento:** *"Preciso de maiores informações técnicas: Item 16 - Precisamos da altura do pé direito dos ambientes, pois para o fornecimento de Cortinas Hospitalares, em alguns casos é necessário o uso de \*tirantes\* e esse item agrega muito valor ao produto. Foi informada a altura da cortina de 1,80m do PVC, e a altura da Tela complementar não foi informada. Imaginemos que exista um ambiente com o Pé direito de 3,00m. O PVC terá 1,80 de altura + a Tela de 0,5m de altura + a distância do piso para cortina de 0,20m, totaliza 2,50m e para chegar ao Teto iremos precisar vencer ainda 0,5m, para isso são utilizados os \*tirantes\* que precisam ser somados ao valor do PVC. Por isso é extremamente necessária essa informação da altura do Pé Direitos os ambientes."*

**Resposta:** Conforme manifestação da Área de Unificação de Compras da Secretaria de Administração e Planejamento, unidade requisitante do processo, através do Memorando SEI nº 0021547141/2024 - SAP.ARC.AUN: *"Considerando a variedade de lugares que pode haver sua colocação não há como informar a altura com precisão, contudo a Contratada deve considerar a variação máxima de 3,20m, conforme dispõe o Termo de Referência no item "2.6 Para o item 16 deve ser considerada a variação da altura máxima de 3,20 m."*

**2º Questionamento:** *"Item 17 - Os trilhos solicitados de 4m são para uso com que tipo de cortina? São para as cortinas dos itens 1, 2, 3 e 4, Cortina Tipo Blackout?"*

**Resposta:** Conforme manifestação da Área de Unificação de Compras da Secretaria de Administração e Planejamento, unidade requisitante do processo, através do Memorando SEI nº 0021547141/2024 - SAP.ARC.AUN: *"Os trilhos solicitados no item 7, são trilhos comuns para cortina, conseqüentemente compatíveis para as cortinas dos itens 1, 2, 3 e 4."*

Atenciosamente,

Giovanna Catarina Gossen  
Pregoeiro (a)  
**Portaria nº 131/2024 - SEI nº 0021524294**



Documento assinado eletronicamente por **Giovanna Catarina Gossen, Servidor(a) Público(a)**, em 03/06/2024, às 16:31, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0021547644** e o código CRC **C98478F3**.